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TYTUŁ W JĘZYKU ANGIELSKIM
Abstract 
W tym miejscu powinno znaleźć się streszczenie w ję​zyku angielskim
Streszczenie 
W tym miejscu należy zamieścić streszczenie

Keywords: słowa kluczowe w języku angielskim, maksymalnie siedem sekwencji co najwyżej trójwyrazowych, pisane po średniku; 
Słowa kluczowe: j.w.
WPROWADZENIE (BOLD)

Do napisania artykułu w celu opublikowania należy użyć edytora Micro​soft Word for Windows (z pakietu Microsoft Office 95 lub wyższego). Technologia składu sprawia, że krój oraz wielkość czcionki w nadsyłanych materiałach nie są istotne, natomiast ważna jest struktura tekstu oraz pogrubienia poszczególnych elementów zgodnie z niniejszym wzorem, a także wielkie litery w przypadku tytułów i śródtytułów. Tytuły pozycji literatury: użycie czcionki pochyłej.

Preferowane jest nadsyłanie ilustracji w oddzielnych plikach, o jak najwyższej jakości ze wskazaniem umiejscowienia w tekście.

Przypisy dolne można stosować wyłącznie w celu zamieszczenia komentarza lub dygresji.
Odwołania do literatury zamieszczać w teście, w formacie: [S. Kowalski 1998, s. 15].

1.
TYTUŁ ROZDZIAŁU (BOLD)

Autor powinien przesłać plik z artykułem pocztą elek​troniczną na adres aeawa@pb.edu.pl
1 .1.
Tytuł podrozdziału (10 pkt., Bold)

Należy unikać stosowania stylów numeracji bardziej rozbudowanych niż X.X. 

1.2.
Rysunki, schematy, wykresy, fotografie
Powinny być wyraźne, o podstawie co najmniej 300 dpi, założeniem, że zostaną opublikowane w  postaci cz-b. Podczas składu ilustracje zostaną doprowadzone do szerokości jednej kolumny lub całej szerokości strony.
Ryc. 1. Tutaj winien znaleźć się podpis pod ilustracją wskazujący jej lokalizację w tekście (Times New Roman – 9 pkt.); źródło: 
Fig. 1. Podpis pod rysunkiem obowiązkowo również w języku angielskim; source:

Tabele oraz rysunki należy umieszczać w orientacji pionowej. Grubość linii w tabelach powinna wynosić 0.75 pkt. 

Tab. 1.  Tutaj winien znaleźć się opis tabeli (Times New Roman – 9 pkt., wyrównanie dwustronne)

Tab. 1. Opis tabeli również w j. angielskim
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Tabele należy opisywać podobnie jak rysunki przy czym opis umieszczać nad tabelą. Wiersze i kolumny tabel należy wy​pełniać czcionką. Pod tabelą dwujęzyczny opis źródła danych w tabeli.
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W spisie literatury rok winien znaleźć się za nazwi​skiem autora w okrągłym nawiasie. W przypadku kilku pozycji tego samego autorstwa wydanych w tym samym roku cyfry należy uzupełniać kolejnymi literami alfabetu. W przypadku litera​tury występującej w języku rosyjskim lub ukraińskim należy stosować transliterację (dotyczy to rów​nież nazwisk wystę​pujących w tekście). 
W przypadku trzech lub większej liczby nazwisk autorów publikacji na​leży wymieniać pierwszego autora z dopiskiem „i inni” np.

[...] Wnioski oparto na publikowanych wynikach badań (Nowak i inni, 1997).
Ewentualne podziękowania i adnotacje powinny znaleźć się na końcu artykułu np.:

Pracę wykonano w ramach realizacji projektu badawczego nr 7 T07C 006 12 finansowanego ze środków Komitetu Badań Nauko​wych.
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